

# 习近平访美旧居成中美友谊屋

## 出访前会见传媒大亨默多克,习近平说要为中美未来提指导意见



### 习近平访美·前瞻

本报讯 距离访美还有不到四天,国家主席习近平于18日会见了新闻集团执行董事长默多克,谈到了他对此次访美的诸多期待。

习近平表示,中国和美国是世界上两个重要国家,两国拥有广泛共同利益和巨大合作潜力。我和奥巴马总统达成的重要共识是,中美两国的共同利益远远大于分歧。双方同意中美应努力构建新型大国关系。建立起不冲突不对抗、相互尊重、合作共赢的这样一种大国关系,符合两国人民共同利益。当前,中美关系总体发展良好。

习近平指出,应奥巴马总统邀请,我即将对美国进行国事访问。我这次访问是为了同美方一道努力,继续拓展两国各领域务实合作,深化两国人民友谊,推动中美关系取得更大发展,更多更好地惠及两国人民和世界各国人民。我期待通过此次访问奥巴马总统继续就双方共同关心的重大问题深入交换意

见,保持两国高层战略沟通,为今后一个时期中美关系发展提出指导意见;展示中美在双边、地区、全球层面的共同利益,推动双方在各个领域达成尽可能多的实质性成果;鼓励和扩大两国人民友好往来,增进两国人民相互了解,厚植中美关系民意基础。

值得注意的是,在17日会见出席第七轮中美工商领袖和高层对话的美方代表时,习近平已经表示,中美关系的本质是互利共赢,并期待此次访美能够同美国各界密切接触,共商两国关系发展大计。

除了中方的不断预热,美方也在中美互动上不断吹风。当地时间17日,美国中部艾奥瓦州马斯卡廷市市长德文·霍普金斯宣布,习主席30年前在当地曾经住过的一所民宅将命名为“中美友谊屋”,作为中美地方合作和民间友谊的见证,并从当天起免费向公众开放。

马斯卡廷市位于艾奥瓦州密西西比河畔,全城两万余人。1985年,当时在河北省正定县工作的习近平率考察团来到艾奥瓦州访问。他到访马斯卡廷,住在位于邦尼街2911号的当地居民德沃切克家中。2012年,时任中国国家副主席的习近平再访马斯卡廷,与大洋彼岸的老友们重逢,忆往事、话家常。据新华社等



▲位于美国艾奥瓦州马斯卡廷市的“中美友谊屋”外观。新华社发

### 头条链接

## 习近平:欢迎外媒来华采访

在会见默多克时,习近平还表示,中国将继续对外国媒体持开放态度,欢迎外国媒体和记者来华采访报道,向世界介绍中国发展,帮助世界把握中国发展机遇,增进中国人民和各国人民相互理解和合作。

默多克表示,美国及国际媒体都高度关注习近平主席对美国进行国事访问,关注您此访期间同美国各界的交流。我衷心祝愿您此次取得圆满成功,新闻集团旗下《华尔街日报》等媒体将全面报道您此次访问。中美关系十分重要,两国共同利益日益增多,这是两国关系持续加强的重要保障。新闻集团及旗下新闻机构愿为增进中美两国人民的相互理解,促进两国合作作出积极努力。

据新华社

## 习近平莫迪普京在纽约住同一酒店

据媒体报道,在9月下旬的联合国大会期间,中国国家主席习近平、印度总理莫迪、俄罗斯总统普京都将下榻纽约华尔道夫酒店,而美国总统奥巴马则不会入住该酒店。

值得注意的是,2014年纽约华尔道夫酒店已经被中国平安保险集团收购。

据外媒报道,之前奥巴马来纽约参加联合国会议时,一直习惯入住华尔道夫酒店。在酒店被中国财团收购后,奥巴马出于国家安全考虑,不再入住华尔道夫。

据悉,除了习近平、莫迪、普京外,还有其他参加联合国大会的元首也选择入住华尔道夫酒店。(综合)

## 大股东违规减持后再增持可从轻处罚

### 短线交易行为将继续严打

本报讯 中国证监会新闻发言人邓舸18日就持股5%以上股东、一致行动人和实际控制人违规减持等问题答记者问。他表示,大股东违规减持后再增持可从轻处罚。

邓舸表示,持股5%以上股东、一致行动人和实际控制人违规减持案件,以及法人股东的违法行为,证监会将严格按照证券法有关规定处罚。在裁量幅度上,将统一考虑违法行为和社会危害性,根据违法金额和社会危害性采取有梯次递进的处罚措施。

证监会注意到近期超比例减持的大股东和实际控制人,通过各种途径增持股票,以维持上市公司股价,其增持比例超过违规减持比例。对此,证监会将酌情予以考虑,但需强调,增持行为不影响对违法行为的定性;大股东和实

际控制人实际增持达到一定比例将予以从轻处罚,实行有梯度的从轻处罚幅度;只限于违法减持数额,不涉及对信息披露违法的处罚。

邓舸称,证监会持续对违法减持和短线交易行为保持高压态势。日前,证监会已完成第二批19宗上市公司重要股东违规减持和短线交易案件的审理,上述案件已完成事先告知程序。其中,违法减持比例最高为7.81%,至此,41起移送审理的违规减持案件已经审理完毕。

证监会统一认为,上市公司的大股东对促进公司健康发展,维护市场稳定有不可推卸的责任,对于违法减持行为将继续加强监管,严厉打击,涉案人员应当认识违法行为并及时参与到稳定市场中来。据新华社、新浪财经

### 相关新闻

#### 证监会拟罚5宗操纵证券市场案

## 青岛东海恒信罚没7.3亿

据新华社北京9月18日电 中国证监会18日通报,日前已对青岛东海恒信投资管理有限公司(以下简称东海恒信)涉嫌操纵180ETF、私募大佬叶飞涉嫌操纵“信威集团”、“晋西车轴”等5宗操纵股票价格案调查审理完毕,并拟作出行政处罚。

这5起操纵案件中,东海恒信涉嫌操纵180ETF案系证监会查处的操纵ETF第一案。东海恒信控制使用“千石资本-东海恒信1期”等12个账户于2015年6月18日至7月30日,在自己实际控制的账户之间进行180ETF交易,

影响180ETF交易量,变相进行180ETF与相应成分股日内回转交易套利,非法获利1.84亿余元。

东海恒信上述行为违反了证券法相关规定,构成操纵证券市场的行为。根据当事人的违法事实、性质、情节与社会危害程度,证监会拟对东海恒信及其相关责任人员作出如下行政处罚:没收东海恒信违法所得1.84亿元,并处以5.52亿元罚款,对东海恒信法定代表人、总经理史吏给予警告,并处以60万元罚款,对东海恒信副总经理陈建国给予警告,并处以30万元罚款。

铭记历史,开拓未来,永恒纪念抗战胜利70周年大阅兵!

## 《抗战阅兵纪念大银章》三折领取

高精微浮雕造币工艺

直径12厘米大银章

重约500克银层材质 300元面值

面值代表了权威

奠定价值基础



在我国数以万计的藏品中,唯有“面值”被赋予了较高的权威性,例如邮票、人民币、纪念币等。凡是“带面值”的藏品均需经过权威部门的层层严格审批,也就注定了其“权威性”、“稀缺性”、“独特性”,也就奠定了其升值空间。《抗战阅兵纪念大银章》每一枚都具有300元面值,具备不可撼动的权威保障!

大克重,大规格

大面额典藏首选

大规格、大面额的银币与普通规格的银币相比,发行量较少,收藏潜力更大。例如的2000年发行的1公斤熊猫银币,目前市场价已高达63万元,2003年发行的150g“大闹天宫”银币价值35万元。《抗战阅兵纪念大银章》面额300元,重约500克,如此大题材、大克重的藏品,您怎能错过。

抗战大阅兵世界瞩目

纪念大银章重磅问世

2015年9月3日,为纪念中国人民抗日战争胜利70周年,在天安门广场举行了令世界瞩目的大阅兵,多个国家组成的1000多人外军方队,共同见证了这一伟大盛典,特别发行《抗战阅兵纪念大银章》,以表纪念。为铭记盛典,传承爱国精神,10月1日之前均按原价三折领取。

造币专属材质纯银层

沉甸甸的重达500克

《抗战阅兵纪念大银章》作为2015年高级别纪念藏品,采用造币专属材质,纯银层打造,重约500g,直径12厘米,将高面值、超重量、大题材汇聚一体,一举刷新多项纪录,再加上世界先进的五层浮雕造币技术铸造,极其奢华贵重,捧在手里就是沉甸甸、银灿灿的,不管是投资收藏,还是馈赠亲朋或留给孩子,都是不二之选!

### 领取公告

《抗战阅兵纪念大银章》特许发行,面值300元,重约500克,原价1980元,现特惠三折598元领取,每套藏品均配有收藏证书、检测证书,山东地区限量领取199套,名额有限,先订先得,领完为止!

前20名订购者赠:送纪念光碟一张。一次性领取5套者,送抗战胜利70周年纪念邮票一套(含大版票、型张、小版票、邮资封、邮资片、个性化邮票通用版等)

领取热线:4006675475

(全省免费送货上门,货到满意付款)